АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
Четни
Намираме броя на всички подредици от съседни елементи, които съдържат само нечетни числа. Това става, като разглеждайки една такава подредица и движейки се отляво надясно, пресмятаме общия брой на всичките подредици до позиция i чрез добавяне стойността i към общия брой до преди позицията i. След като сме намерили броя на всички подредици от съседни елементи, които са само нечетни числа, отговора на задачата получаваме като извадим този брой от броя на всичките подредици, които е n(n + 1)/2.
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